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SIFRELI SLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yoniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
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TOPLA, CKAR VE ILERLE

Sirasiyla islemlerin sonuclarini bul ve Robotu ok ysniinde sonucun rakamlari toplami kadar ilerlet.
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ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

10 sayisinin 10 fazlasinin 18 sayisinin 12 eksiginin 4

21 fazlasi kag eder? kat1 kag eder?

32 sayisinin 28 eksiginin 2
kati kag eder?

18 sayisinin 16 fazlasinin
24 eksigi kag eder?

3 sayisinin 4 fazlasinin 2
kati ka¢ eder?

4 sayisinin 5 fazlasinin 3
kati kag eder?

27 -8 -14-41-10 - 24

KOLAY SAYI AVI BULMACASI

Bir sayinin son basamag: diger sayinin ilk basamagi olacak sekilde sayilari
yerlestiriniz.
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VAGONLARI DOLDUR

Son vagonda verilen saydan baslayarak verilen islemleri yaparak bitin vagonlari doldurabilir misin?
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ISLEM LISTELER

lslem listelerine, cevaplarina uygun islemleri yerlestiriniz.
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TOPLAMA PRRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
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KODLAMALI SUDOKU (4X4)

Sudokularin verilen bilgilerini yerlestirin ve daha sonra sudokuyu ¢6ziin.

Normal Seviye

Al B|C|D

NN —

KODLAR
Al=2; B1=4; Cl=1; A2=1;
B2=3; A3=4; A4=3; D4=4

Normal Seviye

Al B|C|D

NN —

KODLAR
Al1=3; B1=2; D1=4; C2=2;
B3=3; B4=4; D4=1




SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
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TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
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SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3,4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
1 3 2
2 3 2 2 4
4121311 31112 411 2
314 2 213
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
1 4| 2 4 3
4 2 113 3
112 4 211 41311
4 1 113
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EGLENCELI MATEMATKK - 2

Her katin toplami apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

6| 2 2|5 1,733 8 | 2
9 2 6 12 11 2 3| 7
81117 411 2 3 4 4 7

Verilen saydan baslayarak ok yséninde islemleri yapin ve verilmeyen saylari bulun,
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SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
3 3 -
3 2 1183 11 4
2 4 41 2 21411
3111 2 211 4 4 3
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 ‘\; )
1 2 3 4 =
3 411 1 2
311 2 311 2
2 4 41 3

ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACASI
L
~

1) DIS kelimesinin zit anlamlisi 2) ZARAR kelimesinin zit anlamliss 3) TEMBEL kelimesinin zit
anlamlisi 4) KARANLK kelimesinin zit anlamlsi 5) BITIS kelimesinin zit anlamlisi 6) ISLAK
kelimesinin zit anlamlisi 7) BULMAK kelimesinin zit anlamlist  8) KALIN kelimesinin zit anlamlisi

DKKAT GELISTRME SORULARI

1".1.823 410 65 7129 86,31 1M 4| 51721292

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda 2) Aradigmiz saynin bulundugu kutuda
6 saysi da bulunmaktadir. Bu say 3
) 3 1 saysi yoktur. Bu say bulundugu
bulundugu kutunun son ¢ saysindan o o
oI N B kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu
birisi degildir. Bu say asagidaki o -
- say asagidaki saylardan hangisi olamaz?

saylardan hangisi olamaz?

a)6 b) 10 c)5 d)1 a)5 b) 7 c)9 d)1

72153 1.8 [1210. 4. 9.2 6 12.4,2,1,6,8 | 3,72 1.5 10,9

3) AFGdIngmIZ say 11 :S.GU.Ismm 4) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu say
bulundugu kutuda degildir. Bu say 3 )
“ 3 bulundugu kutunun son ¢ saysindan
bulundugu kutunun son G¢ saysindan S T
birisi degildir. Bu say asagidaki

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)7 b) 3 c) 10 d)9 a)3 b) 11 c)12 d)7

saylardan hangisi olamaz?

Buldugun cevaplarin toplami 31 ise basardin.




SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

Sudoku 1
3 512
213
51213 1
31411
4 (1 3
Sudoku 3
3 2
11 4 512
5 4
31112
21115

Sudoku 2
315121 4
512 4
4 315
4 5
4 2 3
Sudoku 4
1 512
11213
31511
1121 314|565
512 1

KARISK ISLEMLER

DIKKAT GELISTRME SORULARI

3,15 4 72128 1210, 9.6

189,12 3.7 | 10. 4 1. 6,5, 2

1) Aradigimiz say 6 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)5 b) 7 c)8 d) 10

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)9 b) 12 c) 10 d) 5

210,12 1M1 6| 72 9.4,35. 8

9.1.1M.3.10.5 | 4,12 28 76

3) Aradigimiz say 8 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)2 b) 1 c)4 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 33 ise basardin.

4) Aradigimiz say 10 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say bulundugu
kutunun son ¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)11  b)5 )4 d)7
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SAYI AV
ki Basamaklilar:
68, 44, 27,
Uc Basamakllar:
751, 264,
5
Dért Basamaklilar:
9391, 8142,
Bes Basamaklilar:
19847, 58316, 28121, 2871,

Alti Basamaklilar:
594878, 185884, 468177




FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan
farkli olani isaretleyin.

TEMIZ PIS ARTMA  AZALMA
GECE  GUNDUZ KBAR NAZK
ANA ANNE ESANLAMLI ANLAMDAS
ISTEK ARZU R BUYUK
ALT UST AKSAM SABAH
ACELE CABUK YANLIS HATA
GULMEK  AGLAMAK GUC KUVVET
GAYRET CABA KAYBETMEK  BULMAK
INCE KALIN SOLUK NEFES

TOPLA TOPLA OYUNU
Bu ogundo her satirdaki ve sttundaki sogdorm toploml ognldlr ve oyun

alanlarinin Gzerinde gozmoktodlr. Bu kurala ugorok verilmegen sogllcrl bulunuz.

(Yildizli ogunlor daha zordur.)
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SIFRELI ISLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yéniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
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KODLAMALI SUDOKU (5X5)

Sudokularin verilen bilgilerini yerlestirin ve daha sonra sudokuyu ¢6zin.

Normal Seviye Normal Seviye

AlB|lc|DJ|E AlB|lc|D|E
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
KODLAR KODLAR

B1=4; C1=5; E1=3; A2=1;

B2=5; D2=3; A3=3; B3=2;

C3=1; E3=5; B4=3; A5=4;
B5=1; C5=3

Al=3; A2=2; C2=4; D2=5;

E2=3; A3=1; B3=4; E3=5;

Ad=4; B4=5; C4=3; E4=2;
C5=1; D5=2




MANAV ALISVERIS! - 1

A

kg 2 TL kg 5 TL

W \¥

kg 3 TL kg 4 TL

1) 9 kg dzim kag liradir? ......

4) 5 kg marul kag liradir? ......

MANAV ALISVERISI - 1

H B

Tkg 2 TL Tkg 3 TL

W &

Tkg 4 TL Tkg 1 TL

2) 2 kg Gzim ve 4 kg marul

toplam kag liradir? ......

5) 5 kg Uzim, 2 kg visne ve 4 kg

marul toplam kac liradir? ......

1) 8 kg domates kag liradir? ...

4) 4 kg patates ve 7 kg havue
toplam kag liradir? ......

3) 5 kg havug kag liradir? ......

6) 7 kg visne kag liradir? ......

2) 5 kg havue kag liradir? ......

5 4 kg patates kac liradir? ......

3) 4 kg havuc ve 3 kg patates
toplam kag liradir? ......

6) Manava 50 lira verdim. 4 |<g

patates aldim. Kag lira para Gsti
almaliym? ......

KELIME OLUSTURMA OYUNU

Verilen harflerle yeni kelimeler olusturun. Kelimelerin harf saysi kadar puan
kazanacaksiniz. (Olusturcbileceginiz en fazla sayda kelime olusturmaya calisin.)
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Kazandigin Toplam Puan

Kazandigin Toplam Puan

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER
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PRAMIT TOPLAMA CIKARMA

Saylar arasindaki islemleri yaparak piramitin tepesindeki sayya ulasin.
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1) 1 birlik ve 7 onluktan olusan sayi ile
6 birlik ve 3 onluktan olugsan sayinin
farki kagtir?

57

5) 7 birlik ve 4 onluktan olugsan sayinin
25 fazlasi kagtir?

26

2) Betil 11 yasindadir. Omer,
Betil'den 31 yas blyuktir. Buna gore
Betiil ve Omer'in yaslari toplami
kactir?

72

6) Aysenaz'in 3 deste balonu vardi.
Aysenaz balonlarinin 9 tanesini
kaybetti. Aysenaz'in kag tane balonu
kalmistir?

56

SIMETR

Verilen sekillerin simetrilerini ¢izin ve boyayn.

3) Omer'in bir miktar kitabi vardi. Omer
kitaplarinin 17 tanesini kaybedince 14
tane kitabi kalmigtir. Buna gére
baslangigta Omer'in kag tane kitabi
vardi?

31

21

7) Omer cumartesi glinii 28 sayfa,
pazar gind cumartesi gintinden 21
sayfa daha az kitap okumustur. Kitap
toplam 61 sayfa olduguna gore
okunacak kag sayfa kalmigtir?

4) Betul'tin 49 tane kalemtirasi vardi.
Betll bir miktar daha kalemtiras satin
alinca toplam 71 tane kalemtiragi
olmustur. Buna gére Betll kag tane
kalemtiras satin almigtir?

53

22

8) 7 onluk ve 2 birlikten olusan sayinin
15 eksigi kagtir?

35




T T D
?(},%:7 PROBLEM COZELIM ﬁj(aj‘}f;?
T 0 = 2

1) Omer 5 kg, Betill ise 49 kg elma
satmistir. Omer, Betlil'den kag kg daha
az elma satmistir?

5) Meyra persembe giinu 11 kg, cuma
glnl persembe gununden 4 kg daha
az, cumartesi gunu ise cuma gununden
2 kg daha az ceviz satmistir. Meyra
cumartesi gind kag kg ceviz satmistir?

27

2) 55 + 18 isleminin sonucunun 15
fazlasi kagtir?

72

6) Zumra 3 yasindadir. Aysenaz'in yasl,
Zumra'nin yasinin 7 katidir. Buna gére
Aysenaz 14 yil 6nce kag yasindaydi?

43

KOLAY SORULAR

Asagidaki sorulari ¢éziin ve cevap formunu doldurun.

1) Hangi say digerlerinden daha kuctktir?

A 26 B) 10 C) 34 A B C
2) Uc duzineye 1 eklersek sonuc kac olur? 1
A) 42 B) 44 C) 37 2
3) 7 deste ve 1 duzinenin toplami kactir? 3
A) 82 B) 78 Q) 9N 4
4) Dért desteden 9 ckarirsak sonuc kac olur? 5
A) 38 B) 35 Q) 31 6
5) Haftanin 7. guni hangi gundar? 7
A) Carsamba B) Cuma C) Pazar 8
6) Hongi kelimenin 2. harfi "'s" harfidir? 9
A) esneklesmek B) ehliyetsiz C) beslenen 10

3) Betul'in 3 duzine silgisi vardi. Betl
silgilerinin 24 tanesini kaybetti. Betll'lin
kag tane silgisi kalmistir?

12

7) Sukeyna persembe gunu 12 kg,
cuma gunu persembe guninden 7 kg
daha az, cumartesi ginl ise cuma
glininden 5 kg daha fazla muz
satmistir. Sukeyna U¢ ginde toplam

ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften 6nceki harfi, "= isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iyi

bilmen gerekir. Asagiya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.

Verilen Yénerge Ce; Be: P2 He, T

Olusan Gizli Kelime

% kac kg muz satmistir?

LN
4) Yunus 24 yasindadir. Kerem ise 44 8) Blinyamin'in 47 tane balonu vardi.
yasindadir. Yunus ve Kerem'in 2 yil BlUnyamin balonlarinin bir miktarini
sonra yaslari toplami kag olur? kaybedince 4 tane balonu kalmigtir.

8 Buna goére Binyamin kag tane balon

kaybetmistir?

Verilen Yénerge L2 F<; T I U Sé

Olusan Gizli Kelime

Ve, Yo, U, Lo

Verilen Yénerge

Olusan Gizli Kelime
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